证券代码: 871690

证券简称:上源环保

主办券商: 兴业证券

福建上源环保股份有限公司 关于连坂污水处理厂一、二期扩能改造项目 转入商业运营的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

2022年12月1日,福建上源环保股份有限公司(以下简称"公司")之全资子公司福州创源同方水务有限公司(以下简称"创源同方公司")收到福州市城乡建设局《关于连坂污水处理厂一、二期扩能改造项目转入商业运营的批复》(榕建排水〔2022〕351号),同意连坂污水处理厂一二期扩能改造项目于2022年9月1日转入商业运营。

一、基本情况

该项目于2022年7月初完成环保验收报告公示,并于2022年8月30日通过商业试运行评估。2022年9月1日经福州市城乡建设局批准转入商业试运营。根据创源同方公司与福州市城乡建设委员会签订的《连坂污水厂BOT(含金山污水处理厂TOT)项目特许经营协议》及其补充协议(四)的相关约定,该项目每一个运营月内日平均的基本水量为3.5万立方米。污水处理单价暂按现行单价1.489元/吨。

二、对公司经营方面的影响

连坂污水处理厂一、二期扩能改造项目项目转入商业运营对公司本年度及未来收入具有积极影响。

三、备查文件:

《关于连坂污水处理厂一、二期扩能改造项目转入商业运营的批复》(榕建排水〔2022〕351号)

福建上源环保股份有限公司

董事会

2022年12月1日